

RAPORTTI ALUEEN / LOHKON / TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN TOIMINNASTA EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN

Alueen / Lohkon / Toimikunnan / Työryhmän nimi II alueen 2. lohkon pj lohkon pj edustaja työvaliokunnassa	Raportin laati (nimi + pvm) Pirkko Kokkonen 14.2.2024																					
Ohje raportista ja sen lähettämisestä Raportin pituus saa olla enintään yksi sivu. Lähetettävä sähköpostina piirisihteerille kokouskutsussa mainittuun pvm. mennessä.																						
Mikä on alueen/lohkon/toimikunnan / työryhmän tilanne (edellisen hallituksen kokouksen jälkeen) ja lähiajan tavoitteet? II alueen 2. lohkoon kuuluu viisi klubia. Jäsenmäärät kauden alussa: Lohkoon kuuluu viisi klubia, joista yksi on yhteisklubi (Uurainen) ja yksi naisklubi (Helmi). Klubien jäsenmäärät ovat kauden alkaessa <table><thead><tr><th></th><th>1.7.2023</th><th>5.2.2024</th></tr></thead><tbody><tr><td>LC Sumiainen</td><td>18</td><td>19</td></tr><tr><td>LC Suolahti</td><td>12</td><td>12</td></tr><tr><td>LC Uurainen</td><td>28</td><td>28</td></tr><tr><td>LC Äänekoski&Kotakennäs</td><td>17</td><td>16</td></tr><tr><td>LC Äänekoski/Helmi</td><td>15</td><td>12</td></tr><tr><td>Yhteensä</td><td>90</td><td>87</td></tr></tbody></table> Ennen helmikuun piirihallituksen kokousta lohkon jäsenmäärä on vähentynyt kolmella. Lohkon klubien sihteerit ovat pääsääntöisesti tehneet kuukausittain jäsenilmoituksen. Myös aktiviteetteja on kirjattu MyLioniin. Tammikuussa tein vierailun LC Uuraisten klubiin. Silloin oli mahdollon pakkasviikko ja kokousiltanakin pakkasta oli yli -30C. Tämä verotti osallistujien määrää, mutta tunnelma oli väen vähyydestä huolimatta leppoisaa. Klubi pitää illan aikana tietokilpailun. Klubi oli myös lähdössä seuraavan viikonloppuna Tampereelle. Maaliskuussa on tarkoitus vierailla LC Suolahden kokouksessa. Piirihallituksen kokous ja pikkujoulut pidettiin 18.11.2023 Vanhassa Riihelässä Äänekoskella. Piirihallituksen jäseniä oli paikalla 12 henkilöä ja 4 puolisoa. Kokouksen jälkeen vietettiin pikkujoulua jouluaterian ja seurustelun merkeissä. Lpj Pekka Salminen järjesti II alueen foorumin Ravintola Lyhdyssä Viitasaarella 27.11. Piirin terveiset toi paikalle 2.VDG Pekka Ikonen. Lpj Olavi Harju järjestää II alueen kevään foorumin 19.2.2024 Kievari Rantapirtissä Koskenpäällä. Helmistä osallistuvat presidentti, varapresidentti ja sihteeri. Lohkon puheenjohtajana olen osallistunut piirihallituksen kokoukseen 27.11 Vanhassa Riihelässä ja työvaliokunnan GTM-kokoukseen 10.2.24. Osallistun myös piirihallituksen kokoukseen 17.2.24 Albassa.			1.7.2023	5.2.2024	LC Sumiainen	18	19	LC Suolahti	12	12	LC Uurainen	28	28	LC Äänekoski&Kotakennäs	17	16	LC Äänekoski/Helmi	15	12	Yhteensä	90	87
	1.7.2023	5.2.2024																				
LC Sumiainen	18	19																				
LC Suolahti	12	12																				
LC Uurainen	28	28																				
LC Äänekoski&Kotakennäs	17	16																				
LC Äänekoski/Helmi	15	12																				
Yhteensä	90	87																				
Mitä asioita alue/lohko/toimikunta / työryhmä esittää hallituksen päätettäväksi? .																						
Mahdollista muuta huomioitavaa. Työvaliokunnalta tai piirihallitukselta toivon ehdotuksia aluefoorumeissa käsiteltävistä aiheista. Molempien alueiden foorumeissa voisi olla ainakin muutama yhteinen keskustelun aihe alustuksen pohjalta.																						

